



Comunicat de presă

31.01.2014

Finalizarea proiectului „Modernizarea Ambulatoriului de Specialitate Integrat Spitalului Județean de Urgență Buzău”

Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Buzău, în calitate de beneficiar al finanțării pentru proiectul „Modernizarea Ambulatoriului de Specialitate Integrat Spitalului Județean de Urgență Buzău” cod SMIS 13305, anunță organizarea în data de 31.01.2014, ora 11.00, la sediul Consiliului Județean Buzău - Sala „D. Filipescu”, a seminarului de închidere oficială a acestui proiect.

Proiectul a fost finanțat prin Programul Operațional Regional 2007 - 2013, Axa prioritară 3 - Îmbunătățirea infrastructurii sociale, Domeniul major de intervenție 3.1 - Reabilitarea /modernizarea/ echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate.

Autoritatea de Management este Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, iar Organismul Intermediar este Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est.

Valoarea totală a proiectului a fost de 1.371.851,11 lei, din care: valoarea eligibilă nerambursabilă din Fondul European pentru Dezvoltare Regională 562.778,03 lei (85%), valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național 86.071,93 lei (13%) și contribuția Consiliului Județean Buzău 723.001,15 lei.

Obiectivul general al proiectului „Modernizarea Ambulatoriului de Specialitate Integrat Spitalului Județean de Urgență Buzău” l-a constituit îmbunătățirea calității infrastructurii serviciilor de asistență medicală în cadrul ambulatoriului de specialitate al spitalului județean de urgență Buzău, în vederea asigurării accesului egal al cetățenilor la servicii medicale.

Obiectivul specific al proiectului a constat în modernizarea, dotarea și echiparea ambulatoriului de specialitate al spitalului județean de urgență Buzău, într-o perioadă de 27 de luni.

Principalele activități au constat în :

- reabilitarea clădirii existente a ambulatoriului;
- construirea unui grup sanitar nou în curtea interioară a ambulatoriului pentru persoane cu dizabilități și adulți;
- dotarea ambulatoriului cu 10 sisteme informatice, un electromiograf, un electrocardiograf, patru truse chirurgie plastică și sisteme modulare pentru dotarea sălilor de așteptare prevăzute cu 145 de scaune rabatabile.

Perioada de derulare a proiectului: 08 noiembrie 2011 - 07 februarie 2014.

Prin modernizarea și echiparea Ambulatoriului de Specialitate Integrat Spitalului Județean de Urgență Buzău s-au creat premisele îmbunătățirii calității serviciilor medicale și oportunități egale de acces la aceste servicii pentru fiecare individ din județ și din regiune.

Informații suplimentare se pot obține la sediul Consiliului Județean Buzău, coordonator de proiect - doamna Valerica Pătrășanu, telefon 0238.712.656, fax 0238.716.848.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

UNIUNEA EUROPEANĂ



FONDUL EUROPEAN
PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



Instrumente Structurale
2007-2013